



Горьківська сільська рада  
Якимівського району, Запорізької області  
Восьма сесія, сьомого скликання

РІШЕННЯ № 2

Від 26.10.2016 р.

с.М.Горького

Про затвердження норм використання  
води із систем комунального водопостачання  
для забезпечення життєдіяльності  
населення сільської ради

з метою забезпечення водопостачання населених пунктів: Михайлівське, Максима Горького, Степове Горьківської сільської ради, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючі норми використання води із систем комунального водопостачання для забезпечення населення та для ведення особистого підсобного господарства на території району згідно діючих ДБН, які були надані КП «Облводоканал» (додаток-діючі норми використання Горьківська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити на 2017 рік норми використання води із систем комунального водопостачання для забезпечення життєдіяльності населення сіл : Михайлівське , Максима Горького, Степове та ведення особистого підсобного господарства, поливу присадибних ділянок в населених пунктах сільської ради згідно додатку №1.(додаток №1 додається)
2. Визначити період поливу присадибних ділянок, садів, квітників, зелених насаджень, городів з 01 квітня по 01 жовтня щорічно, згідно діючих норм і тарифів.

Сільський голова



В.К.Шпак

"ЗАТВЕРДЖЕНО"

*Рішенням Водного комітету  
Сьомого скликання №  
ВР*

9 "26" 10 2016 р.

### НОРМИ

використання води із систем комунального водопостачання для забезпечення населення та для ведення особистого підсобного господарства на території району згідно діючих ДБН.

1. ДБН В.2.5- 64: 012 " Внутрішній водопровод та каналізація"
2. ДБН В.2.5-74:2013"Водопостачання зовнішні мережі та споруди"
3. ДБН Б.2.4-1-94 "Мінбудархітектури України "

№ п/п	Об'єкти використання води	Одиниці виміру	Норми використання води л/добу
1	Житлові будинки з водопроводом і каналізацією, без ванн	1 мешканець	110
2	Теж, з газопостачанням	1 мешканець	135
3	Теж, з водомережею, каналізацією і ванною з водонагрівачами, які працюють на твердому паливі	1 мешканець	170
4	Теж, які працюють на газових водонагрівачах	1 мешканець	235
5	Установи органів управління та громадських організацій, бібліотек, та музеї.	1 працівник	15
6	Кінотеатри, театри, клуби, Молебні будинки, Храми	1 чол.	8
11	Навчально-освітні та спеціалізовані школи, професійно-навчальні заклади з їдальнями, які працюють на півфабрикатах	1 учень,	20
		1 викладач	20
	Навчальні заклади, будинки дитини, дошкільні дитячі будинки - із денним перебуванням дітей: з їдальнями на півфабрикатах	1 дитина	40
- їдальнями, які працюють на сировині, і пральнями.	1 дитина	80	
12	Поліклініки і амбулаторії	1 хворий у зміну	10